
Борис Тадић: Опозиција треба да направи "Листу за бојкот", да учествује на изборима, али да после њих не учествује у раду парламента
четвртак, 07 мај 2020 22:08

 Председник Социјалдемократске странке и некадашњи председник Србије Борис Тадић
представио је у емисији 360 степени своју идеју коју је изнео на састанку опозиције -
формирање "Листе за бојкот". Прецизирао је да је његов предлог да се изађе на изборе,
оствари резултат, преузму мандати, а онда истог тренутка прогласи бојкот парламента и
настави активна бојкот кампања режима, а новац обећа хуманитарним активностима.
"Мишљења сам да је најважније да се задржи јединство опозиције", каже Тадић.

  

  Како је рекао, резултат данашњег састанка опозиције је да један број странака жели
да настави идеју бојкота, а неке странке желе да изађу на изборе.   

"Мени је нелагодно да говорим о ставовима других странака, нема више апсолутног
јединства на теми бојкота међу странкама које су биле за ту идеју", рекао је Тадић,
додајући да је покушао да буде нека врста "моста међу странкама које имају различите
ставове с тим у вези".

  

Његов став је, како је рекао, "нека врста покушаја компромиса који би могао бити
рационалан".

  

"Надам се да ће странке још једном узети у разматрање тај став. Странке које су биле за
бојкот су биле јер није било бољег решења у том тренутку, али ако не наступе на
изборима, од тада више немају шта да бојкотују, с друге стране могуће да је потребно
продубити идеју бојкота додатним или алтернативним потезима. Једна од идеја је да се
направи једно међурешење - да се направи "Листа за бојкот", да се узму мандати, а да се
не учествује у парламенту, да новац буде обећан хуманитарним активностима, али да се
задржи активна бојкот позиција у односу на Вучића, на тај начин да се не легитимизује
Вучић, а задржава се активна позиција у односу на садашњу власт и садашњи режим.
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Мишљења сам да је најважније да се задржи јединство опозиције", каже Тадић.

  
  

Једна од идеја је да се направи једно међурешење - да се направи "Листа за бојкот", да
се узму мандати, а да се не учествује у парламенту, да новац буде обећан хуманитарним
активностима, али да се задржи активна бојкот позиција у односу на Вучића

    

Прецизирао је да је његов предлог да се изађе на изборе, оствари резултат, преузму
мандати, а онда истог тренутка прогласи бојкот парламента и настави активна бојкот
кампања режима, а новац обећа хуманитарним активностима.

  

"То је можда једини начин да се премости постојећи јаз, кад једни хоће, а једни не. Један
број учесника је прихватио, један број жели да дискутује и наредних дана, а један део
жели да покаже доследност у бојкоту. Треба избећи било какав нови јаз или провалију
међу странкама опозиције. Мој предлог је био да се настави, продуби акција бојкота и
након избора", каже Тадић.

  

Истиче да су се околности потпуно промениле.

  

"Надам се да сви учесници у политичком животу Србије који желе промене политичког
система виде ту чињеницу. Грађани су након пандемије и након бивања у кући у једном
присилном и врло тешком стању незадовољни, има много необјашњивих одлука које је
Кризни штаб доносио, поготово за излазак пензионера, да не говоримо о томе да је
власт ниподаштавала опасност од коронавируса изругујући се на бесмислен начин
небитности тог вируса, шаљући људе на пут у иностранство, оптужујући после људе који
су дошли из иностранства за ширење вируса", рекао је.

  

Одлуке су доношене мешано, каже он.

  

"Доносила и струка и политика, а оно што је сигурно - у овом тренутку политика доноси
одлуке. Вучић жури да организује изборе, то је више него очигледно, доводећи у питање
здравље становништва. То је застрашујућа чињеница и онда сведочи о карактеру
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његове власти", каже Тадић.

  

"Најлошија одлука - нејединство опозиције"

  

Мишљења је да су изборни услови лошији него пре.

  

"Имали смо пандемијски процес у коме су људи на власти искористили ову пандемију за
бруталну функционерску политичку кампању. Имамо такав пример у Пољској, али је
Пољска одложила изборе", рекао је.

  

Према његовим речима, "најлошија одлука је нејединство опозиције".

  
  

Имали смо пандемијски процес у коме су људи на власти искористили ову пандемију за
бруталну функционерску политичку кампању

    

"Веома је важно сачувати јединствену одлуку. Не кажем да ћемо наступати, не кажем да
ћемо бојкотовати, али ћемо ближе бити оној политичкој опцији која очувава виши ниво
јединства, одлуку ћу донети заједно са мојим саборцима из СДС", каже он.

  

Демантовао је вест која се појавила у таблоидима да ће "бити носилац листе ДС".

  

"То је таблоидна вест која има за сврху да дође до још веће разградње у односима
унутар опозиције. Нећу бити носилац листе ДС на следећим изборима, али сам за
политику уједињења. То је једина странка, имајући у виду и оне који су је напустили, која
у себи колектује искуство победе и искуство пораза. Моја претензија апсолутно није да
водим ДС, да водим листу ДС, ја претендујем да учествујем у обарању Вучића с власти",
каже он.
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"Уверен сам да има разлога и за и против бојкота"

  

Говорећи о самим изборима, каже да "без контролора који су обучени, селектовани, који
неће побећи, не можете да одбраните изборни резултат".

  
  

Ми смо просто у сукобу, Вучић је креирао такво стање у друштву, стање неодрживих
подела. То је опасна ситуација за свако друштво, али је Вучић тај који је одговоран за
стварање такве атмосфере

    

"Ја сам уверен да има разлога и за бојкот и против бојкота. Нажалост сам принуђен да
будем ближи одлуци јединства опозиције у овом тренутку. Моја идеја је да продубимо
бојкот након избора, да се настави борба. Тај предлог има своје мањкавости, али још
већу мањкавост има што ће један део опозиције учествовати на изборима, а други неће.
Покушавам да будем конструктиван и једној и другој страни да пронађемо заједничко
решење. Вучић са својим политичким системом не може бити оборен с власти ако имамо
ригидну позицију, ако немамо елемент изненађења, не можемо да га победимо без
елемента јединства, без удруживања свих искустава - и победа и пораза", каже он.

  

На питање да ли друштво иде ка сукобу, Тадић је рекао да "ми јесмо у сукобу".

  

"Ми смо просто у сукобу, Вучић је креирао такво стање у друштву, стање неодрживих
подела. То је опасна ситуација за свако друштво, али је Вучић тај који је одговоран за
стварање такве атмосфере", каже.

  

Поновио је свој предлог о формирању "Листе за бојкот".

  

"Ако не можемо да се договоримо о бојкоту сви заједно или о заједничком наступу, да
размислимо о томе, да идемо на "Листу за бојкот", да наставимо идеју бојкота", каже он.

  

 4 / 5



Борис Тадић: Опозиција треба да направи "Листу за бојкот", да учествује на изборима, али да после њих не учествује у раду парламента
четвртак, 07 мај 2020 22:08

(Н1)
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